
Ерхард Древс: Што пре уклонити барикаду на главном ибарском мосту у Косовској Митровици
четвртак, 09 август 2012 14:45

Косовска Митровица - Командант Кфора Ерхард Древс каже да је барикада коју су
Срби поставили на главном ибарском мосту у овом граду "срамота" коју треба што пре
уклонити.

  

"Мислим да је ова барикада срамота, не због тога што служи за спречавање слободе
кретања, него пре свега што представља симбол раздвајања једног града који је стварно
у стању и спреман да живи заједно", рекао је Древс током посете Косовској Митровици.

  

  

Командант Кфора је истакао да је главни принцип међународне заједнице слобода
кретања и да се таква препрека на средини једног града противи свим принципима
слободне Европе.

  

Упитан да ли ће Кфор уклонити барикаду која се налази на северној страни главног
ибарског моста у Косовској Митровици, Древс је одговорио да сматра да треба да се
склони што је пре могуће.

  

Древс је оценио да барикада на главном мосту на Ибру у Косовској Митровици има
веома значајну политичку симболику и да уклањање чврстих политичких симбола војним
средствима није добро.
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Он је објаснио да се свест код људи који су поставили тај симбол (барикаду) не може
тиме склонити и да су имали доста ситуација у прошлости када уклањање политичких
симбола војним средствима није давало добре резултате.

  

Зато увек треба одмерити шта се добија, а шта губи таквим потезима, рекао је
командант Кфора, који се у јужном делу Косовске Митровице састао са тамошњим
градоначелником Авнијем Кастратијем.

  

  

Древс је оценио да поред свакодневних проблема које имају и остали градови на Косову,
као што су незапосленост и привредни развој, Косовска Митровица има још проблема
који су осетљивији него у осталим градовима.

  

"Сагласни смо да у Митровици обични грађани нису разлог оваквог стања. Наш
заједнички интерес је да се свакодневни живот грађана нормализује, без обзира на којој
страни Ибра живе", рекао је Древс након разговора са Кастратијем.

  

"Свима нам је јасно да ће привредни развој Косовске Митровице бити могућ тек кад се
овај конфликт заврши", додао је Древс.

  

Барикада на главном ибарском мосту је једна од оних коју Кфор није уклонио, а која је
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постављена прошлог лета након избијања кризе на северу Косова.

  

Ова барикада од камења, великих бетонских блокова и шљунка је ојачана тако што је
избетонирана. У непосредној близини барикаде налазе се локални Срби који даноноћно
ту дежурају.

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


